

哈尔滨市双城区法轮功学员佟明宇被非法庭审

【明慧网】去年11月20日被绑架的法轮功学员佟明宇，绝食反迫害近一百天了。2025年2月13日，哈尔滨道里法院对他进行了两个多小时的非法开庭，即下午两点到下午四点半结束。佟明宇穿着单薄的衣服，被戴着脚镣、手铐，坐在被告席上。

面对维权律师从法律的角度有理有据的当庭辩护，当场的人都明白了信仰法轮功没有犯罪，公诉人几次都拿不出任何证据证明佟明宇的犯罪，法官也很尴尬。这次庭审无果而终。

最后，法官问佟明宇还有什么诉求，佟明宇平静地说：我信仰无罪，希望每个人都能做出正确的选择。现在佟明宇还在双城看守所非法关押，因为他还在绝食，看守所打电话让家属送“肠内营养粉”，灌食用的。

佟明宇小时候得了一种病，后来才知道是反胃型肌瘤，也没治好。十五岁那年，他有幸修炼了法轮大法，身体不治自愈，从此这个家又有了希望，是法轮大法救了他。这么好的功法遭中共长年无理残酷迫害，佟明宇认为信仰无罪，自己不该被关进监狱，因而绝食要求无条件释放，反对中共邪党对法轮功的迫害。

佟明宇的父母都七十多岁了，靠打工为生。现在老两口整日担心佟明宇的身体状况。希望正义之士给予帮助营救。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江哈尔滨市道里区法轮功学员于小凤被绑架

2025年2月22日，哈尔滨市道里区新发镇新发派出所四、五个警察到新发镇薛家屯法轮功学员于小凤家，说来看看老人，一名警察还特意单独滞留一会，和于小凤谎称：自己也是同道中人。

2月23日上午，新发派出所警察将法轮功学员于小凤（女，近60岁）从家中绑架，当时还将于小凤手机搜走，于小凤被非法行政拘留。

在过去的几年中，于小凤一直是自己一个人24小时照顾80岁的老母亲，同时照顾有病的丈夫。现在于小凤被警察绑架，家中扔下80岁的老母亲和有病的丈夫，无人照管。

黑龙江省牡丹江市法轮功学员赵兰英被非法庭审

2025年2月20日下午一点半，牡丹江市法轮功学员赵兰英在哈尔滨道里区法院被非法庭审。

哈尔滨市道里区法院：

法官：文昌福 18503601249

哈尔滨市道里区检察院

公诉人：吴迪

黑龙江省鸡西市鸡冠区法轮功学员周立东等多人被绑架

2025年2月11日上午10时左右，黑龙江省鸡西市鸡冠区法轮功学员周立东被鸡西市鸡冠区国保大队约20名警察绑架并抄家，同时被绑架的还有法轮功学员王淑香。抄家过程中又有几名法轮功学员来周立东家，亦被绑架，现情况不明。

有人看到当时周立东家楼下有20名左右警察，警车和其他车辆（从车上下来的都是警察和便衣），警车号：黑G2916警，黑G8992警。

抄家过程持续了数小时，翻遍



了各个角落，抢走了电脑，手机以及打印机等大量个人物品。现具体数目不详。

黑龙江省牡丹江市阳明区阳明派出所骚扰法轮功学员张淑敏

黑龙江省牡丹江市阳明区阳明派出所两名警察骚扰法轮功学员张淑敏，两次到张淑敏早餐店，询问张淑敏住在哪里。张淑敏把大法真相讲给他们听后，他们就走了。

黑龙江省佳木斯富锦市法轮功学员张明余被非法拘留

2025年2月7日晚上六点多钟，富锦市六十八岁的男法轮功学员张明余家去了三个警察，说是富锦市一个市长看到真相胶贴，指使公安局派出所干的（确切情况有待进一步核实）。

张明余被绑架走后一夜未归。第二天，他的妻子去公安局，也没找到人，又去了几个派出所，才得知张明余被非法拘留五天，也没有一个人负责通知家人。到第五天，家人去富锦看守所接人时，看守所不让人，说是国保大队又给张明余加期十天，得十五天到期，理由是疫情期间，张明余贴让人“躲避疫情大难”不粘贴了，这回得补上。

黑龙江省佳木斯富锦市大榆树派出所骚扰法轮功学员

2025年2月9日、10日，大榆树派出所警察曾两次去法轮功学员家骚扰。就因为修炼人修心向善做好人，就被遭到这不公的待遇，过年也让家人不安宁。◇

迫害法轮功 法网难逃

黑龙江佳木斯富锦市85岁老婆婆遭经济迫害二十五年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省佳木斯富锦市法轮功学员赵亚贤老婆婆，今年八十五岁，原富锦市水务局机关工作人员。赵亚贤年轻时患心脏病、胃病等顽疾，久治不愈。一九九四年，赵亚贤开始修炼法轮功，很快身体神奇康复。

中共一九九九年开始疯狂迫害法轮大法。二零零零年一月二十五日，赵亚贤去北京为法轮功上访，在天安门广场打出“法轮大法”条幅时被警察绑架，之后她被富锦市警察劫回当地非法劳教两年，她在佳木斯西格木劳教所遭到体罚、殴打、奴役等迫害。

二零零二年，赵亚贤结束非法劳教回家后，发现自己的退休金两年前就被富锦市“610”、单位停发了。她没有了任何经济来源，只能靠娘家亲戚接济，生活非常艰难。二零零五年，赵亚贤被迫背井离乡投奔子女生活。

多年来，赵亚贤一直承受着一般人无法想象的经济迫害，一切吃、住、行都要靠别人资助，这给赵亚贤造成了巨大的心理压力。后来赵亚贤认识到自己被剥夺退休金等于是被剥夺了生存权。她于二零一一年和二零二三年中多次返回富锦市，向各级部门投诉，希望能要回本应属于自己的退休金。

二零一一年，赵亚贤先后到富锦市水务局、人事局、监察局、纪检委、信访办、政府办、单位等部门反映情况，并对大部分接待人员讲了事实真相，大多数人表示同情，但就是没人给解决，互相推诿。单位让赵亚贤找上级，纪委人员表示“我们可以给你证明”，市



“610”办主任宫相忠只让赵亚贤把材料留下，一直没有答复。

赵亚贤开始了解一些法律知识，她发现：

《宪法》三十五条有言论、集会、出版、结社、游行、示威的自由。

《宪法》第三十六条规定：公民享有信仰自由的权利。

《宪法》四十四条规定：国家依照法律规定实行企业事业组织的职工和国家机关工作人员的退休制度。退休人员的生活应得到国家和社会的保障。

《宪法》四十五条规定：中华人民共和国公民在年老、疾病或者丧失劳动力的情况下，有从国家和社会获得物质帮助的权利。

《劳动法》七十三条明确规定：劳动者在退休时，依法享受社会保险待遇。劳动者享受社会保险待遇的条件和标准由法律、法规规定。劳动者享受的社会保险金必须按时足额支付。

依据上述法律和相关材料，二零二三年四月，赵亚贤又回到富锦市，找到单位富锦市水务局、社保局、纪检委、政法委，富锦市水务局说：这事我们说了不算，要请示上级。社保局说：我们不执行这个（指赵亚贤拿的法律文件），只执行上级文件，我们有上级开除的文

件，除非现在把文件作废了。纪检委说：我们不管这事，不给解决。政法委人员则回避不见赵亚贤。

二零二三年八月，赵亚贤再次返乡，富锦市水务局还是说，他们定不了。社保局局长让赵亚贤找办事员，办事员则说，他只负责收材料，这事由领导定。之后，赵亚贤多次找社保局局长，对方都避而不见，一直拖了一个月才见到局长，局长说：我们请示上级了（指佳木斯市社保局和黑龙江省社保局），你这不符合条件。赵亚贤又找单位，最后单位承诺按困难补助给赵亚贤发点生活费。

可是富锦市水务局一拖再拖，这期间又换了局长和副局长。二零二四年过年后，赵亚贤的女儿代替老母亲几次返乡跟富锦市水务局交涉。最后副局长说：我们要用维稳费的名义给开生活补贴。

赵亚贤认为：维稳费不能接受，这还是迫害，是他们无视法律，非法扣发了自己应得的退休金，现在却要“维稳”，好象赵亚贤在无理取闹。

赵亚贤退休时是富锦市水务局的机关工作人员，按现在的说法就是公务员，计算下来退休金应该每月五千元左右。然而她现在是分文没有，生活全靠亲人接济，就因为她修炼法轮功，按照真善忍做好人。

奉劝相关机构及人员停止迫害，用实际行动弥补老人的损失。善恶有报是天理，不要给自己的生命留下遗憾。◇



走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

